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Anotace - Test na evidování Výdajů ovlivňujících ZD 

Druh výukového zdroje: Test na moodle 

Typ interakce: Individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
VY_32_INOVACE_Ch34_1_12_test_DE_vydaje_ovlivnujici test na první kapitolu týkající se 

evidování Výdajů ovlivňujících ZD 
 

Metodický list 

DUM se skládá z jednotlivých testových otázek určených do sítě moodle, kde si žáci mohou 
vyzkoušet, zda učivo pochopili a naučili se správně. Tato forma je zvolena především pro usnadnění 
zapamatování učební látky. Test obsahuje různé typy otázek (přiřazovaní, výběr možností, 
doplňovací, …) a tím je možné si přiřadit správnou odpověď na daný problém.  

Tento test je zaměřen na opakování látky týkající se evidování Výdajů ovlivňujících ZD. 

Celý tento test je k dispozici v poznámkovém bloku a také na stránkách SSPOS Brno na interním 
moodlu v kurzu http://77.240.176.181/course/view.php?id=741. 
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Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Nákup materiálu v hotovosti - plátce DPH, VPD
{
=2/15/16/23/DPH vstup
~5/15/16/23/DPH výstup
~5/15/17/23/DPH vstup
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Faktura dodavatelská za materiál - plátce DPH
{
=KZ+/DPH vstup
~KZ+/DPH výstup
~KZ-/DPH vstup
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Úhrada faktury dodavatelské za materiál z BÚ - plátce DPH, VBÚ
{
=5/15/16/23/KZ-
~2/15/16/23/KZ+
~5/15/17/23/KZ-
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Úhrada faktury dodavatelské za materiál z pokladny - plátce DPH, VPD
{
=2/15/16/23/KZ-
~2/15/16/23/KZ+
~5/15/17/23/KZ-
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Přepravné a jiné náklady na pořízení materiálu zahrnuté do pořizovací ceny, placené v hotovosti - plátce 
DPH
{
=2/15/16/23/DPH vstup
~5/15/17/23/DPH výstup
~2/15/17/22/DPH vstup
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Částečná úhrada dodavatelské FA na nákup materiálu z BÚ - plátce DPH, VBÚ
{
=5/15/16/23/KZ-
~2/15/17/23/KZ-
~5/15/16/23/KP-
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Nákup zboží v hotovosti - plátce DPH, VPD
{
=2/15/17/23/DPH vstup
~5/15/16/25/DPH vstup
~1/8/9/12/DPH výstup
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Faktura dodavatelská za zboží - plátce DPH



{
=KZ+/DPH vstup
~KP+/DPH vstup
~KZ-/DPH výstup
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Úhrada faktury dodavatelské za zboží z BÚ - plátce DPH, VBÚ
{
=5/15/17/23/KZ-
~2/15/17/23/KP-
~5/15/16/23/KZ-
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Úhrada faktury dodavatelské za zboží z pokladny - plátce DPH, VPD
{
=2/15/17/23/KZ-
~5/15/17/23/Kz-
~1/8/9/12/KP-
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Přepravné a jiné náklady na pořízení zboží zahrnuté do pořizovací ceny, placené v hotovosti - plátce DPH
{
=2/15/17/23/DPH vstup
~1/8/9/12/DPH výstup
~5/15/16/23/ DPH výstup
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Částečná úhrada dodavatelské FA na nákup zboží z BÚ - plátce DPH, VBÚ
{
=5/15/17/23/KZ-
~5/15/16/23/KZ+
~4/8/10/12/KP-
}

Do kterých sloupečků či knih zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Doplatek dodavatelské FA na nákup materiálu z pokladny (celé DPH uhrazeno) - plátce DPH, VPD
{
=2/15/16/KZ-
~1/8/9/KP-
~4/8/10/KP+
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Předpis penále za pozdní úhradu zákonného sociálního pojištění
{
=KZ+
~KP+
~KP-
~KZ-
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Úhrada penále z BÚ (VBÚ) za pozdní úhradu zákonného sociálního pojištění 
{
=5/15/25/KZ-
~2/15/20/KZ-
~5/15/20/23/KZ-



}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Úhrada drobného materiálu (kancelářský papír) v hotovosti - plátce DPH, VPD
{
=2/15/20/23
~5/15/25
~2/15/25/23
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Nákup pohonných hmot v hotovosti - plátce DPH, VPD
{
=2/15/20/23
~5/15/25
~2/15/25/23
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Platba daně z nemovitosti (podnikání), VBÚ
{
=5/15/20
~5/15/25
~5/15/25/23
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Vyúčtování mezd se zaměstnaci
{
=ML
~SK
~FA
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Výplata mezd v hotovosti
{
=2/15/18
~5/15/18
~2/15/19
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Odvod zdravotního pojištění za zaměstnance z BÚ, VBÚ
{
=5/15/19
~2/15/19
~5/15/18
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Platba soc. poj. zaměstnavatele za zaměstnance z BÚ, VBÚ
{
=5/15/19
~2/15/19
~5/15/18
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Platba srážek z mezd zaměstnanců dle dohody (splátka půjček) z BÚ, VBÚ
{



=5/15/18
~2/15/19
~2/15/19
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Záloha vydaná na dodávku zboží v hotovosti, VPD
{
=2/15/17/KP+
~5/15/17/KP-
~2/15/16/KP+
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Zúčtování vydané zálohy na nákup zboží
{
=KZ-/KP-
~KZ-/KP+
~KZ+/KP+
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Záloha vydaná na dodávku materiálu v hotovosti, VPD
{
=2/15/16/KP+
~5/15/17/KP-
~2/15/17/KP-
}

Do kterých sloupečků zaúčtujete (v pořadí do nejmenšího čísla po nejvyšší a oddělte / ) - 
Zúčtování vydané zálohy na nákup materiálu
{
=KZ-/KP-
~KZ-/KP+
~KZ+/KP+
}
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